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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞİNA

Aşağıdaki sorularımın Miiii Eğitim Bakanı Sayın Yusuf TEKİN tarafından yazılı
olarak cevaplandırılmasını arz ederim.

Reşat Karagöz /

CHP Amafeya Milletvekili

Milli Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü'ne bağlı Halk Eğitim

Merkezlerinde toplumun her kesimine yönelik eğitim vererek kendi alanlarındaki bilgi

ve deneyimleri vatandaşlarımıza sunan usta öğreticilerimizin son birkaç aydır maaş ve

sigortalarının yatırılmadığı iddiaları gündeme gelmektedir. Bu bağlamda;

1- Milli Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü'ne bağlı Halk

Eğitim Merkezlerinde görev yapan bir çok usta öğreticinin temmuz ve ağustos

aylarında sigorta ve maaşlarının yatırılmadığı doğru mudur? Eğer doğruysa, bu

durumun gerekçesi nedir ve ödemelerin yapılmaması usta öğreticilerin

ekonomik durumlarını olumsuz etkilememesi için hangi tedbirler alınacaktır?

2- Maaş ve sigortaları yatırılmayan usta öğreticilerimizin maaş ve sigortalarının

yatırılması hususundaki planlama nedir?

3- Usta öğreticilerin çalıştıkları süre boyunca sosyal güvencelerinin yılın

tamamında devam etmesi için Bakanlığınızca bir^ düzenleme yapılması ;
planlanmakta mıdır? Bu konuda atılacak adımlar nelerdir? ' -
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Reşat karagöz
CHP Amasya Milletvekili

Usta öğreticiler, geçici statüde çalışmaları nedeniyle yıllık maaş kesintileri, iş

güvencesi ve sosyal haklar gibi sorunlar yaşamaktadır. Bu sorunların çözümüne

yönelik Bakanlığınızca bir çalışma yapılmakta mıdır?
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5- Usta öğreticilerin iş güvencesi olmadan çalışmaları, eğitimdeki verimliliklerini ve

motivasyonlarını olumsuz etkilemektedir. Bu konuda kalıcı çözümler

geliştirilmesi için Bakanlığınızın önümüzdeki dönemde ne gibi planları vardır?

6- Usta öğreticilerin yaşadıkları sorunlara kalıcı çözüm bulmak adına sendikalar

ve sivil toplum kuruluşları ile iş birliği yapılarak, geniş katılımlı bir çalışma

yürütülmesi planlanmakta mıdır?

Tel.: 0312 420 52 04

Faks: 0312 420 20 31

e-posta: resat.karagoz@tbnun.gov.tr
Adres: TBMM Halkla İlişkiler Binası Zemin Kat E-Z04 Çankaya-ANKARA

Sayfa 2/2


